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Question 1 (Alex_) : Derniére vignette de I'Enigme 5. Peut-il y avoir des caractéres
accentués dans la grille des 5 mots ?

= Réponse : oui.

Question 2 (ketamere) : Enigme 2, vignette 3 : doit-on « traduire » la phrase de la
créature bleue ? Doit-on utiliser les deux cris ?

= Réponse : je ne préfére pas répondre. Seule la phrase au niveau de la 3°™me-
4¢me vignette est utile.

Question 3 (ketamere) : Enigme 3 : une fois qu’on a identifié ce qu'il faut p1,
comment l'utiliser ? Juste en référence ? faut-il regarder toute son histoire ?

= Réponse : la page 1 de I'’énigme 3 vous donne essentiellement I'lle, comme
point de départ.

Question 4 (ketamere) : Enigme 5: la réponse est-elle en lettres ou en chiffres ?
= Réponse : en lettres.

Question 5 (ketamere) : Enigme 6: une fois le code en haut a droite traduit (autour
du dirigeable), comment trouver la bonne référence ?

= Réponse : c’est une bonne question, la référence est difficile a trouver. Je
peux vous dire que c’est un lieu.

Question 6 (ketamere) : Enigme 7: le code en bas a gauche est-il connu ?

= Réponse : non, ce n’est pas un code que vous trouverez sur dcode par
exemple.

Question 7 (callagum) : dans I'énigme 2, il y a bien quatre attractifs différents ?
= Réponse : oui.
Question 8 (Xer-T) : énigme 5, est-ce qu'il y a un (des) anagramme(s) a trouver ?

= Réponse : non.



Question 9 (Pome) : dans I'énigme 2, bulle finale, tu emploies le terme un rectangle
EN or et non pas rectangle D'or, assimiles tu les deux termes ou est-ce volontaire ?

= Réponse : jassimile les deux, un rectangle d’or fonctionne aussi.

Question 10 (Lazulie) : Enigme 2, doit-on utiliser une langue étrangére dans la
vignette 3 ?

= Réponse : oui.

Question 11 (Chris) : Enigme 2 : vignette 3, est-ce que les couleurs des légumes
sont importantes ?

= Réponse : oui.

Question 12 (Aemix) : Enigme 2, Doit-on comprendre la phrase finale "un rectangle
en or..." avant d'utiliser les nombres a l'intérieur du rond ?

= Réponse : oui, tout a fait, il y a trois éléments remarquables dans cette
phrase.

Question 13 (Sibelium) : Enigme 7, peut-on trouver ce que veut dire P-F T
uniquement avec le résultat de la charade?

=» Réponse : une fois le résultat de la charade obtenu, la page vous donne
envie de chercher quelque chose qui sera en lien avec le résultat de la
charade, P-F T viendra en confirmation de cet élément.

Question 14 (jeanjean954) : dans I'énigme 7 , ce qui ressemble a un cryptogramme
sous CELOSAIL est-il utile a la fin de I'énigme, ou juste apres la charade ?

= Réponse : ce n'est pas utile juste apres la charade, il vous faut trouver un
autre élément indispensable avant.

Question 15 (jeanjan954) : Dans | 'énigme 6, est que I'on cherche une lettre par
symbole pour le premier crypto autour du dirigeable ?

= Réponse : C’est pas exactement une lettre par symbole, deux symboles collés
peuvent donner une seule lettre par exemple.

Question 16 (Saintex) : Jusqu'ou faut-il terminer le morpion ?

= Réponse : il faut finir la partie, vous aurez deux options, une seule sera la
bonne.

Question 17 (Saintex) : Le long texte de la vignette 2 sert-il au décryptage ?

= Réponse : oui tout a fait.



Question 18 (Jyou) : E6, dans la derniére bulle, aurait il été possible de remplacer
certains blocs de trois symboles, par seulement deux symboles ?

= Réponse : oui, tout a fait.
Question 19 (Sibelium) : Dans I'énigme 7, doit-on lire les symboles de fagon
verticale (comme ils se présentent) et donc du haut vers le bas, ou de fagon
"horizontale" comme la fagon dont on lit le mot celosail?

= Réponse : de fagon verticale, telle qu’affiché.

Question 20 (Kaladora) : E2 - Vignette 1 : Est-ce qu’on est bien sur une grille de
3x3 ? Est-ce que le trait du bas est une erreur ?

= Réponse : c’est une bonne question, c’est une grille de 3x3 mais aussi une
grille de 4x3, le trait du bas n’est pas une erreur.

Question 21 (Leo38) : E7 - Est ce que I'énigme est indépendante ou bien faut-il
avoir résolu d'autres énigmes avant ?

= Réponse : elle est indépendante.

Question 22 (Leo38) : Enigme 6, le décryptage des symboles autour du ballon
donne-t-il un mot?

= Réponse : oui.

Question 23 (Sibelium) : E7, doit-on trouver les lieux dans les ronds (puits, fontaine
etc...) pour décoder le crypto des symboles ou plutét I'inverse?

=» Réponse : il vous faut d’abord trouver les lieux normalement.

Question 24 (Kaladora) : E7 - Les éléments présents sur la page (ex : rond avec
image) aident-ils a résoudre certaines partie de la charade ?

=» Réponse : non, la charade se suffit a elle-méme.
Question 25 (Terry) : E8 - Faut-il vraiment les traiter 7 paires de droites par duos ou
aurait-il été possible de les séparer afin que I'on y voit 14 cartes différentes a traiter
séparément ?

= Réponse : il faut vraiment les garder par paire.
Question 26 (Terry) : E8 - Les 14 cartes de droite doivent-elles étre utilisées en
complément des 3 de gauche (exemple d'un jeu de cartes trés connus) pour étre

décryptées ?

= Réponse : TOUTES les cartes sont importantes pour arriver au décryptage.



Question 27 (Terry) : E8 - Les 3 cartes de gauche donnent-elle le mode d'emploi
pour lire les paires de cartes a droite ?

= Réponse : en partie, le mode d’emploi, C’est le jeu que vous avez identifié. Je
n’en dirais pas plus, a ’heure actuelle, sur ce crypto car il est un point
discriminant et je pense qu’il est réalisable sans aide ;). J'ai mis un petit clin
d’ceil d’ailleurs dans mon annonce indice 2.

Question 28 (eZiaa) : E2 - vignette 5, pour I'étape finale (quand on a ce qu'il faut
trouver), les chiffres n'ayant pas de point en dessous sont-ils utiles ?

=» Réponse : non ils sont inutiles a ce stade, si tu es bien au stade final, c’est-a-
dire que tu as déja utilisé les nombres dans leur entiéreté.

Question 29 (eZiaa) : E2 - derniére vignette, le résultat trouvé est-il justifiable par
une recherche sur internet ? (Correspond a quelque chose)

= Réponse : le résultat final est sensiblement de méme nature que le résultat
des autres vignettes. Il te faut un support externe pour arriver a ce décryptage
par contre.

Question 30 (eZiaa) : E7 - Le cryptage sous celosail est-il connu mais pas sous
cette forme ?

= Réponse : je dirais qu’il n’est pas connu, c’est plus un crypto maison a
effectuer quand tu as trouvé le bon support.

Question 31 (Chriss) : E2: La terre des ancétres est-elle utile au décryptage du
stand de lIégumes ?

= Réponse : oui, un de ses symboles.

Question 32 (Pikboum) : E6: Pour les rouages, faut t-il associer 2 découvertes pour
les comprendre ou celle qu'on vient de faire avant de s'y atteler suffit ?

= Réponse : il faut méme associer 3 découvertes énoncées par une phrase
pour commencer a les comprendre.

Question 33 (Lazulie) : E6 ; code du dirigeable : les trois parameétres : nombre,
inclinaison, longueur aident ils au décryptage ?

= Réponse : je dirais seul le parameétre nombre est utile. Il vous faut trouver ces
symboles.



